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Každoroční propagační jízda na kolech po Mikroregionu Podralsko po Zelené cyklomagistrále
Ploučnice se koná za účasti hejtmana LK Stanislava Eichlera v pátek 19. června. Start je v 8
hodin v Osečné – Druzcově, trasa vede přes Hamr na Jezeře, Stráž pod Ralskem, Noviny pod
Ralskem a Brniště končí v cíli ve sportovním areálu ve Velkém Valtinově cca ve 12 hodin. Zde
bude podepsáno memorandum  Zelená  cyklomagistrála Ploučnice.

Svou  účast  potvrdilo  více  jak  třicet  účastníků  a  to  především  z  řad  partnerů  projektu.
Partnerství o spolupráci na přípravě a realizaci uvedeného projektu potvrdily nejenom města a
obce, neziskové zájmové organizace a podnikatelské subjekty, které leží nebo působí podél
cyklomagistrály.  Do  partnerství  se  zapojily  další  subjekty,  které  leží  na   významných
odbočkách  cyklomagistrály  směrem  na  Saskou  stranu  a  do  vnitrozemí  přes  Doksy  na
Kokořínsko.

K dnešnímu dni je uzavřeno na třicet Dohod a každým dnem přibývají další. Nositelem projektu
je v současné době Mikroregion Podralsko.



„Cyklomagistrála  Ploučnice  má  pro  nás  velký  význam  v  rozvoji  cestovního  ruchu.  Uzavřená
partnerství jsou jednoznačným důkazem, že je o projekt zájem a je reálné jej zrealizovat. Proto jsem
velice uvítal, že  Liberecký kraj v čele s hejtmanem Stanislavem Eichlerem projekt podporuje a je také
partnerem projektu. Propagační jízdou chceme přispět ke zviditelnění akce a k její popularizaci,“
uvedl předseda Mikroregionu Jiří Hauzer.

„Zelená cyklomagistrála Ploučnice navazuje na jedné straně na jižní větev Nové Hřebenovky na
Ještědském hřebenu a na druhé straně vyúsťuje na cyklomagistrálu Greenways Labe. Také u projektu
cyklomagistrály  Ploučnice  Mikroregion  Podralsko  usiluje  prostřednictvím  nadace  Partnerství  o
zařazení mezi Greenways.  Trasa vede unikátním prostředím podél toku Ploučnice,  kde je výskyt
vzácné fauny a flóry. Na trase je možné vidět například ledňáčka,“ doplnil starosta.

„Cyklomagistrála  Ploučnice“  je  jednou  z  priorit,  kterou  Liberecký  kraj  v  rámci  koncepce
rozvoje cykloturistiky podporuje.

„Je dobře, že Mikroregion Podralsko v čele s Jiřím Hauzerem se ujal koordinace projektu a už  má
první hmatatelné výsledky,“ řekl hejtman, který hodlá projet na kole celou trasu.


